
1 группа:
Известно, что рыбы обитают на различных глубинах. Почему у рыб, 
обитающих на поверхности, глаза большие, а у рыб, обитающих на 
глубине, глаз нет? 
2  группа:
Пингвин откладывает только одно яйцо. Почему это достаточно для 
сохранения вида?
3 группа:
Среди кустов зеленых,
У речки серебристой, 
Гуляет олененок –
Теленочек пятнистый.
                 П. Комаров
Какова роль пятен в жизни олененка?
4 группа:
Лисица при ловле грызунов исполняет своеобразный танец над их 
норами, становясь на задние лапы. Для чего? 


